

Душа и зеркало нации

21 октября 2019 года Каршинский филиал ТИИИМСХ организовал праздничное мероприятие под названием «Язык - это душа и зеркало нации», посвященное 30-летию принятия закона о государственном языке. За прошедшие годы в Узбекистане проведена серьезная работа в деле дальнейшего развития и совершенствования государственного языка, усиления его роли и влияния в жизни общества. Родной язык – это язык, идущий от сердца, это душа народа и его украшение. Со вступительной речью мероприятие открыл глава Каршинского филиала ТИИИМСХ. Команды академических групп подготовили сценические представления, посвященные родному языку. Был проведен конкурс. В конце мероприятия победившие команды были награждены.



Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.